

2010 г.

Кандидати: *Господинка Динкова Гичева*, от Факултета по химия и фармация на Софийския университет „Св. Климент Охридски“
Елена Любенова Янчева-Иванова, от Института по полимери на БАН
Йордан Георгиев Денев, от Университета „Проф. д-р Асен Златаров, Бургас
Светлана Петрова Петрова, от Института по полимери на БАН
Филип Спасов Ублеков, от Института по полимери на БАН

Научният съвет на Института по полимери на БАН на 26.02.2010 г., след доклад на Председателя на Научното жури проф. Николай Дишовски, е присъдил Наградата на **Йордан Георгиев Денев** за изследванията му върху полимерни композиции, напълнени с фосфогипс, представени в 9 научни публикации и 4 докладвания на научен форум.

Доц. д-р Йордан Георгиев Денев



Йордан Денев е роден през 1975 г. в гр. Бургас, където е завършил СОУ „Иван Вазов“ със Златния медал на училището. Висшето си образование е завършил през 1998 г. в Университета „Проф. д-р Асен Златаров“, Бургас, като магистър, инж.химик със специалност „Технология на полимерите“. След това е работил като технически сътрудник в същия университет, едновременно е бил и задочен докторант към катедра „Технология на материалите и материалознание“. През 2008 г. успешно е защитил докторска дисертация в същия Университет.

През 2006 г. е бил назначен за асистент в катедра „Органични химични технологии“ във Факултета по технически науки на Университета „Проф. д-р Асен Златаров“, Бургас, а от октомври 2012 г. е вече доцент. Преподавателската му дейност включва изнасянето на лекции по дисциплините „Въведение в химията и физиката на полимерите“, „Структура, свойства и анализ на полимерите“, „Технология на каучука“, „Технология на пластмасите“, „Характеристика на полимерите“, „Стареене и стабилизация на полимерите“ и „Зелена химия в транспорта“.

Научните му интереси са основно в областта на напълването на полимери и получаването на полимерни композиции, прогнозиране на свойствата на полимерните материали, оползотворяване на индустриални отпадъци като пълнители за полимерни композитни материали, разработване на състави за полимерни смеси, компютърни методи за молекулен и кристалографски дизайн на химични съединения, адсорбционна модификация на минерални пълнители, приложение на компютърните технологии в полимерното инженерно обучение и др.

Участвал е в разработката на редица научни проекти, финансирани от български и европейски институции. В периода 2005-2007 г. е бил научен секретар на проект, финансиран от Германската асоциация за академичен обмен (DAAD).

Д-р Йордан Денев е бил научен ръководител на един успешно защитил докторант и на пет дипломанти. Представил е резултати от научните си изследвания на 7 международни научни

срещи в чужбина. Автор е на над 50 научни публикации в наши и международни списания. Бил е рецензент към редица авторитетни специализирани научни списания.

Член е на редица научни и професионални организации – Съюз на химиците в България, Съюз на учените, Society of Plastic Engineers, European Society for Composite Materials.

Понастоящем д-р Йордан Денев е доцент в Университета „Проф. д-р Асен Златаров”, Бургас.

Ел. поща: jdenev@abv.bg

